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Orrefors Jernverk naczynie żeliwne 

Emaliowane naczynie żeliwne z pokrywką, 

o czarnym matowym wykończeniu. Solidne, 

idealne do gotowania i zapiekania.  

Art. nr: 410763  

Wymiary: 2 litry, Ø 22, H 10 cm 

Opakowanie: Giftbox 

Orrefors Jernverk patelnia żeliwna

Lekka stalowo-żeliwna patelnia, działająca na wszystkich 

kuchenkach i płytach grzewczych. Pokryta warstwą non-stick.   

Art. nr: 410679  

Wymiary: Ø 27 cm 

Opakowanie: Giftbox 

Orrefors Jernverk patelnia aluminiowa

Patelnia wykonana z aluminium z żeliwnym uchwytem.  Działa na 

wszystkich kuchenkach i płytach grzewczych. Pokryta warstwą non-stick.   

Art. nr: 410762  

Wymiary: Ø 27 cm 

Opakowanie: Giftbox 
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Lord Nelson nóż do filetowania

Nóż do filetowania. Doskonale wyprofilowany 

i wytrzymały. Świetny do filetowania mięsa i ryb. 

Ostrze z niemieckiej stali, uchwyt z drewna.  

Art. nr: 410685  

Wymiary: ostrze 20 cm 

Opakowanie: Giftbox 

Lord Nelson nóż Santoku

Japoński nóż typu Santoku. Doskonale 

nadaje się do siekania warzyw i mięsa. 

Ostrze z niemieckiej stali, uchwyt z drewna.  

Art. nr: 410686  

Wymiary: ostrze 18 cm 

Opakowanie: Giftbox 

Lord Nelson nóż szefa

Nóż szefa kuchni. Doskonale wyprofilowany 

i wytrzymały. Ostrze z niemieckiej stali, 

uchwyt z drewna. 

Art. nr: 410684  

Wymiary: ostrze 20 cm 

Opakowanie: Giftbox 

Lord Nelson zestaw noży

Praktyczny zestaw noży. W skład wchodzi nóż do warzyw i nóż 

szefa kuchni. Gotowanie będzie prawdziwą przyjemnością. 

Wykonane z niemieckiej stali najwyższej jakości, uchwyty z drewna. 

Art. nr: 410695  

Wymiary:  ostrza 12 cm, 20 cm 

Opakowanie: Giftbox 

Lord Nelson zestaw do krojenia/podawania

Zestaw, który ułatwi Ci pokrojenie i podanie mięsa. Duży widelec oraz nóż 

wykonane z wysokiej jakości niemieckiej stali z drewnianym uchwytem 

z pewnością znajdą miejsce w Twojej kuchni i na stole.

Art. nr: 410690  

Wymiary: ostrza 20 cm,  

Opakowanie: Giftbox 
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Lord Nelson ostrzałka do noży

Ceramiczna ostrzałka do noży z drewnianym uchwytem. 

Art. nr: 410691  

Wymiary: 21 cm 

Opakowanie: Giftbox 

Lord Nelson nóż do filetowania

Nóż do filetowania ryb. Ostre, odpowiednio wyprofilowane 

ostrze sprawi, że filetowanie będzie proste. Ostrze 

z niemieckiej stali nierdzewnej. Uchwyt z drewna. 

Art. nr: 410692  

Wymiary: ostrze 20 cm 

Opakowanie: Giftbox 

Lord Nelson nóż do pieczywa

Przydatny w kuchni nóż do chleba/pieczywa. Wykonany 

z niemieckiej stali, uchwyt z drewna. Praktyczny i niezbędny 

w każdej kuchni. Dzięki ząbkom poradzi sobie z każdym 

rodzajem chleba i pieczywa. 

Art. nr: 410694  

Wymiary: ostrze 20 cm 

Opakowanie: Giftbox 

Lord Nelson nóż do warzyw

Specjalnie zaprojektowany do krojenia warzyw (przede wszystkim 

pomidorów) nóż, z pewnością spotka się z Państwa uznaniem. Ostrze 

wykonana z niemieckiej stali najwyższej jakości, uchwyt z drewna. 

Art. nr: 410689  

Wymiary: ostrze 12 cm 

Opakowanie: Giftbox 

Lord Nelson nóż do obierania Skalkniv

Nóż do obierania dzięki swojemu doskonałemu wyprofilowaniu ułatwi 

nam prace w kuchni. Ostrze z niemieckiej stali, uchwyt z drewna. 

Art. nr: 410693  

Wymiary: ostrze 13 cm 

Opakowanie: Giftbox 

Lord Nelson blok do noży 

Blok do noży. Bardzo praktyczny, uniwersalny i pasujący 

do każdej kuchni. Łatwy w utrzymaniu w czystości.

Art. nr: 410687  

Wymiary: blok 13x16x24 cm  górna kieszeń 8,5x13 cm, 

dolna kieszeń 3,5x13 cm 

Opakowanie: Giftbox 
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Kosta Linnewäfveri mały koc gaśniczy

Łatwy w użyciu, niezbędny w każdej kuchni przy małym pożarze, koc 

gaśniczy. Klasa EN 1869: 1997 certyfikat, po drugiej stronie instrukcja użycia 

w języku angielskim. Dekoracyjny wzór projektu Ulrici Hydman-Valliens.

Art. nr: 410697  

Wymiary: 120x120 cm 

Opakowanie: Giftbox 

Queen Anne ręcznik kuchenny, 2-pak

Klasyczne ręczniki kuchenne w kratowy wzór. Bawełna 100% 

Art. nr: 410678  

Wymiary: 45x65 cm.  

Opakowanie: Plastic bag 

Kosta Linnewäfveri ręcznik kuchenny, 3-pak

Klasyczne ręczniki kuchenne w odcieniach niebieskiego. 100% bawełna.

Art. nr: 410677  

Wymiary: 50x70 cm.

Opakowanie: Mała płócienna torba ze sznurkiem

Lord Nelson mały koc gaśniczy 410696

Łatwy w użyciu, niezbędny w każdej kuchni przy małym pożarze, 

koc gaśniczy. Klasa EN 1869: 1997 certyfikat, po drugiej stronie 

instrukcja użycia w języku angielskim. 

Art. nr: 410696  

Wymiary: 120x120 cm

Kolory: biały 00, granatowy 58, szary 95, czarny 99 

Opakowanie: Plastic bag 
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Nightingale fartuch kuchenny

Bardzo praktyczny fartuch wykonany z mieszaniny poliestru 

i bawełny (65% poliester, 35% bawełna) z regulowanym 

paskiem na szyję. Z przodu praktyczna kieszeń.

Art. nr: 410673 

Kolory: różowy 30, czerwony 35, granatowy 58, szary 95, 

czarny 99

Wymiary: 70x90 cm

Gramatura: 180 g/m²

Opakowanie: Plastic bag

Nightingale fartuch Pizza

Fartuch we wzór czarno-białą kratkę, klasyczny 

i ponadczasowy. Wysoka jakość. Skład materiałowy: 

65% poliester, 35% bawełna.

Art. nr: 410688 

Wymiary: 72x44 cm

Gramatura: 180 g/m²

Opakowanie: Plastic bag

Nightingale zapaska barowa 

Czarna zapaska z kieszenią z przodu  

z mieszanki  poliestru (65%) i bawełny (35%).

Art. nr: 410676 

Kolory: czarny 99

Wymiary: one size 72x45 cm

Opakowanie: Plastic bag

Kosta Linnewäfveri rękawica kuchenna 

Ekskluzywna, pikowana rękawica kuchenna. 100% bawełna.

Art. nr: 410698 

Kolory: biały 00, czarny 99

Wymiary: 29x15 cm

Gramatura: 290 g/m²

Opakowanie: Plastic bag
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Kosta Linnewäfveri fartuch 

Fartuch kuchenny z unikalnym wzorem naszej 

ulubionej projektantki - Ulrici Hydman-Vallien 

powstałym we współpracy z Kjell Engman.

Art. nr: 410751 

Wymiary: 68x90 cm

Gramatura: 300 g/m²

Opakowanie: Plastic bag

Kosta Linnewäfveri ręcznik  

kuchenny 2-pak

Ręcznik kuchenny z unikalnym wzorem naszej 

ulubionej projektantki - Ulrici Hydman-Vallien 

powstałym we współpracy z Kjell Engman.

Art. nr: 410752 

Wymiary:  50x70 cm

Gramatura: 300 g/m²

Opakowanie: Plastic bag

Kosta Linnewäfveri łapka  

do garnków 2-pak

Łapka do garnków (2 pak) z unikalnym wzorem 

naszej ulubionej projektantki - Ulrici Hydman-

Vallien powstałym we współpracy z Kjell Engman.

Art. nr: 410752 

Wymiary:  22x22 cm

Gramatura: 300 g/m²

Opakowanie: Plastic bag

Kosta Linnewäfveri łapka  

mata stołowa 2-pak

Mata stołowa (2 pak) z unikalnym wzorem naszej 

ulubionej projektantki - Ulrici Hydman-Vallien 

powstałym we współpracy z Kjell Engman.

Art. nr: 4107555 

Wymiary:  30x40 cm

Gramatura: 300 g/m²

Opakowanie: Plastic bag

Kosta Linnewäfveri rękawica kuchenna

Rękawica kuchenna z unikalnym wzorem naszej 

ulubionej projektantki - Ulrici Hydman-Vallien 

powstałym we współpracy z Kjell Engman.

Art. nr: 4107554 

Wymiary: 15x30 cm

Gramatura: 300 g/m²

Opakowanie: Plastic bag



Lord Nelson Victory mata stołowa 2-pak

Zestaw dwóch podkładek na stół/mat stołowych wykonanych z tkaniny denim 

o wysokiej gramaturze.

Art. nr: 410750 

Wymiary: 40x50 cm

Gramatura: 290 g/m²

Opakowanie: Plastic bag

Lord Nelson Victory ręcznik kuchenny 2-pak

Zestaw dwóch ręczników kuchennych wykonanych z tkaniny denim o wysokiej gramaturze.

Art. nr: 410747 

Wymiary: 50x70 cm

Gramatura: 290 g/m²

Opakowanie: Plastic bag

Lord Nelson Victory łapka do garnków 2-pak

Zestaw dwóch łapek do garnków wykonanych z tkaniny denim o wysokiej gramaturze.

Art. nr: 410748 

Wymiary: 20x20 cm

Gramatura: 290 g/m²

Opakowanie: Plastic bag

Lord Nelson Victory fartuch kuchenny

Fartuch z kieszenią z przodu, wykonany z tkaniny denim o wysokiej gramaturze.

Art. nr: 410743 

Wymiary: 68x90 cm

Gramatura: 290 g/m²

Opakowanie: Plastic bag

Lord Nelson Victory rękawica kuchenna

Rękawica kuchenna, wykonana z tkaniny denim o wysokiej gramaturze.

Art. nr: 410749 

Wymiary: 15x29 cm

Gramatura: 290 g/m²

Opakowanie: Plastic bag
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Lord Nelson zestaw noży do steków

Wprowadź odrobinę luksusu na swój stół wraz z tym zestawem sześciu 

noży do steków. Doskonałej jakości, zapakowane w dekoracyjne, 

drewniane pudełko, są wspaniałym pomysłem na upominek.

Art. nr: 410675 

Wymiary: 27x27x7 cm

Opakowanie: Giftbox

Lord Nelson obrączki do serwetek 4-pak

Każda z obrączek w tym zestawie umożliwia łatwe 

umiejscowienie karteczki z imieniem osoby, dla 

której przygotowane zostało nakrycie.

Art. nr: 410609 

Kolory: czarny 99

Wymiary: 4,9x3x2,4 cm

Opakowanie: Giftbox 

Queen Anne obrus Halvlinne

Piękny obrus, wykonany z tkaniny żakardowej z domieszką lnu. 

Dostępny w dwóch rozmiarach i trzech kolorach.

Art. nr: 420745 

Kolory: biały 00, naturalny 02, czarny 99

Wymiary: 150x250 cm, 150x300 cm

Opakowanie: Plastic bag

Queen Anne serwetka Halvlinne

Piękne serwetki wykonane z tkaniny żakardowej z domieszką lnu, 

dostępne w trzech kolorach.

Art. nr: 420745 

Kolory: biały 00, naturalny 02, czarny 99

Wymiary: 46x46 cm

Opakowanie: Plastic bag
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Queen Anne obrus Linn

Klasyczny lniany obrus nadaje się na każdą okazję, jest praktyczny i elegancki.

Art. nr: 420001 

Kolory: biały 00, naturalny 02, nougat 04, czerwony 34, czerwone wino 38, liliowy 

46, szaroniebieski 49, granatowy 58, zielony 65, szary 97, czarny 99

Wymiary: 150x250 cm, 150x300 cm, 150x350 cm

Gramatura: 265 g/m²

Opakowanie: Plastic bag

Queen Anne serwetka Linn

Piękne serwetki idealne zarówno przy eleganckiej kolacji na specjalną 

okazję, jak i codziennych posiłkach

Art. nr: 420001 

Kolory: biały 00, naturalny 02, nougat 04, czerwony 34, czerwone 

wino 38, liliowy 46, szaroniebieski 49, granatowy 58, zielony 65, 

szary 97, czarny 99

Wymiary: 46x46 cm

Gramatura: 265 g/m²

Opakowanie: Plastic bag 

Queen Anne bieżnik Linn

Stylowy lniany bieżnik, połóż na stole sam, lub jako uzupełnienie dla obrusa.

Art. nr: 420001 

Kolory: biały 00, naturalny 02, nougat 04, czerwony 34, czerwone wino 38, liliowy 46, 

szaroniebieski 49, granatowy 58, zielony 65, szary 97, czarny 99

Wymiary: 45x150 cm

Gramatura: 265 g/m²

Opakowanie: Plastic bag

Queen Anne ręcznik kuchenny Linn

Jako uzupełnienie zestawu w ofercie mamy też ręczniki kuchenne. Klasyczne 

i ponadczasowe, z pętelką do zawieszenia.

Art. nr: 420001 

Kolory: biały 00, naturalny 02, nougat 04, czerwony 34, czarny 99

Wymiary: 46x70 cm

Gramatura: 265 g/m²

Opakowanie: Plastic bag
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BATH
WIĘCEJ NIŻ 
PREMIUM

Kosta Linnewäfveri ręcznik Frotté

Ekskluzywny ręcznik w pięciu kolorach, z pewnością wpasuje się w każdą łazienkę. 

Wykonany z dbałością o detale i komfort użytkowania. 100% bawełna.

Art. nr:  410934 

Kolory: biały 00, czerwony 35, granatowy 58, stalowy 97, czarny 99

Wymiary: 30x50 cm, 50x70 cm, 65x130 cm, 90x150 cm

Gramatura: 600 g/m²

Opakowanie: Plastic bag

Kosta Linnewäfveri płaszcz kąpielowy

Luksusowy płaszcz kąpielowy wykonany z frotté o wysokiej gramaturze, wyposażony 

w kaptur dla maksymalnego komfortu. Subtelny haft - KL - na kieszeni. Stanowi wspaniały 

zestaw z ręcznikami Kosta Linnewäfveri ręcznik frotté 410934.

Art. nr:  420635 

Kolory: biały 00, stalowy 97

Wymiary: S/M, L/XL 

Gramatura: 450 g/m²

Opakowanie: Plastic bag
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Queen Anne Frotté

Seria ręczników frotté w bardzo przystępnej cenie i o wyjątkowo 

dobrym wchłanianiu wilgoci. Ręczniki wykonane są z bawełny o 

gramaturze 420 g/m2. Ręczniki Queen Anne gwarantują dobrą jakość 

w przystępnej cenie.

Art. nr:  410001 

Kolory: biały 00, żółty 13, różowy 23, fuksja 30, ciemny róż 34, 

czerwony 35, pomarańczowy 37, jasnofioletowy 44, liliowy 46, 

turkusowy 54, niebieski royal 55, niebieski dala 56, granatowy 58, 

zielone jabłuszko 63, szary 95, stalowy 97, czarny 99

Wymiary: 30x50 cm, 50x70 cm, 65x130 cm, 90x150 cm 

Gramatura: 420 g/m²

Opakowanie: Plastic bag

Lord Nelson Frotté

Ekskluzywna seria pętelkowych ręczników frotté o wysokiej gramaturze. Doskonały

prezent dla wszystkich, którzy lubią zafundować sobie odrobinę luksusu w łazience. Dostępny 

w  szerokiej palecie kolorów i czterech rozmiarach. Dla niektórych kolorów, dostępna jest również mata 

łazienkowa, o gramaturze 800 g/m2 i wymiarach 60 x 90 cm - doskonałe uzupełnienie zestawu. 

Art. nr:  410002 

Kolory: biały 00, żółty 13, różowy 23, fuksja 30, ciemny róż 34, czerwony 35, pomarańczowy 37, 

jasnofioletowy 44, liliowy 46, turkusowy 54, niebieski royal 55, gołębi niebieski 57, granatowy 58, 

zielone jabłuszko 63, szary 95, stalowy 97, czarny 99

Gramatura: 550 g/m²

Opakowanie: Plastic bag
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Nightingale myjka

Praktyczna myjka/ręcznik do rąk, wykonana z bawełny.

Art. nr:  410909 

Kolory: biały 00

Wymiary: 30x30 cm

Gramatura: 360 g/m²

Opakowanie: Plastic bag  

Queen Anne kosmetyczka

Praktyczna kosmetyczka. Uchwyt umożliwiający powieszenie 

w łazience. Wiele praktycznych kieszeni i schowków. Impregnowana. 

Art. nr:  410089 

Kolory: biały 00

Wymiary: 17,5x9x23 cm

Opakowanie: Plastic bag  

Queen Anne ręcznik sportowy

Ręcznik sportowy z mieszanki włókien bambusowych i bawełny. Gramatura 

380 g/m2. Niezwykle chłonny i praktyczny. Niezastąpiony w trakcie ćwiczeń.

Art. nr:  410930 

Kolory: biały 00, czarny 99 

Wymiary: 30x90 cm 

Gramatura: 380 g/m²

Opakowanie: Plastic bag
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Lord Nelson dywanik łazienkowy, duży

Ekskluzywny i miękki dywanik łazienkowe z poliestru, o gramaturze 

2000 g/m². Spód z warstwą antypoślizgową (guma syntetyczna). 

Wysokość runa wynosi 2 cm.

Art. nr:  410936 

Kolory: biały 00, czerwony 35, liliowy 46, turkusowy 54, granatowy 

58, zielone jabłuszko 63, stalowy 97, czarny 99

Wymiary: 70x120 cm

Gramatura: 2000 g/m²

Opakowanie: Plastic bag

Lord Nelson dywanik łazienkowy

Ekskluzywny i miękki dywanik łazienkowe z poliestru, 

o gramaturze 2000 g/m². Spód z warstwą antypoślizgową 

(guma syntetyczna). Wysokość runa wynosi 2 cm.

Art. nr:  410933 

Kolory: biały 00, czerwony 35, liliowy 46, turkusowy 54, 

granatowy 58,zielone jabłuszko 63, stalowy 97, czarny 99

Wymiary: 60x90 cm

Opakowanie: Plastic bag

Lord Nelson dywanik łazienkowy, okrągły

Ekskluzywne i miękkie dywaniki łazienkowe z poliestru, 

o gramaturze 2000 g/m². Spód z warstwą antypoślizgową 

(guma syntetyczna). Wysokość runa wynosi 2 cm.

Art. nr: 410935

Kolory: biały 00, czerwony 35, liliowy 46, turkusowy 54, 

granatowy 58, zielone jabłuszko 63, stalowy 97, czarny 99

Wymiary: 70 cm

Gramatura: 2000 g/m²

Opakowanie: Plastic bag

Lord Nelson zasłona prysznicowa

Zasłona prysznicowa 100% poliester, powleczony impregnatem, 

góra z dziurkowaniem, bez oczek do montażu. Stanowi wspaniały 

zestaw z dywanikami i ręcznikami z naszej oferty. 

Art. nr: 410932

Kolory: biały 00, czerwony 35, liliowy 46, turkusowy 54, 

granatowy 58, zielone jabłuszko 63, stalowy 97, czarny 99

Wymiary: 180x200 cm

Opakowanie: Plastic bag
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Lord Nelson płaszcz kąpielowy

Ekskluzywny płaszcz kąpielowy frotté 100% bawełny. Prosty kołnierz i jakość, 

która daje nam poczucie, że zafundowaliśmy sobie odrobinę luksusu.

Art. nr: 410905

Kolory: biały 00, czarny 99

Wymiary: S/M‚ L/XL‚ XXL

Gramatura: 445 g/m²

Opakowanie: Giftbox

Lord Nelson Victory płaszcz kąpielowy

Miły i ciepły płaszcz kąpielowy z mikropolaru o gramaturze 290 g/m². Zapewnia uczucie 

ciepła. Doskonały do ubrania po długiej, wieczornej kąpieli czy szybkim porannym prysznicu. 

Wykończony kontrastową lamówką. Biały i granatowy z ozdobnym haftem na piersi.

Art. nr: 420600

Kolory: biały 00, granatowy 58

Wymiary: S/M, L/XL 

Gramatura: 290 g/m²

Opakowanie: Plastic bag

Lord Nelson Victory Frotté

Ekskluzywne kratkowane frotté pętelkowe o wysokiej gramaturze Lord Nelson Victory 

to doskonały wybór, gdy tylko towar o najwyższej jakości spełnia Wasze wymagania.

Art. nr: 410424

Kolory: biały 00, czerwony 35, granatowy 58, szary 95, czarny 99

Wymiary: 50x70 cm, 65x130 cm, 90x150 cm

Gramatura: 550 g/m²

Opakowanie: Plastic bag
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Queen Anne szlafrok Spa

Ekskluzywny płaszcz kąpielowy frotté 100% bawełny (445g/m2). Prosty kołnierz 

i jakość, która daje nam poczucie, że zafundowaliśmy sobie odrobinę luksusu.

Art. nr: 410906 

Kolory: biały 00, czarny 99 

Wymiary: S/M, L/XL 

Gramatura: 220 g/m²

Opakowanie: Plastic bag

Queen Anne płaszcz kąpielowy

Płaszcze kąpielowe wykonane z frotté pętelkowego o gramaturze 360 g/m2. Płaszcz jest 

robiony ręcznie i dzięki temu ma on pętelkową fakturę już przed pierwszym praniem.

Art. nr: 410003

Kolory: biały 00, granatowy 58

Wymiary: S/M, L/XL

Gramatura: 360 g/m²

Opakowanie: Plastic bag
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COZY
Kosta Linnewäfveri koc Carrara

Ekskluzywny koc z bardzo miękkiego polaru o koralowej strukturze po jednej stronie. 

Na stronie gładkiej – wzór marmuru Carrara. Kontrastowe obszycie brzegów.

Art. nr: 410593

Wymiary: 126x185 cm

Opakowanie: Giftbox

Kosta Linnewäfveri koc Marrakesh

Ekskluzywny koc z bardzo miękkiego polaru o koralowej strukturze po jednej 

stronie. Na stronie gładkiej – wzór nawiązujący do marokańskich płytek 

ceramicznych. Kontrastowe obszycie brzegów.

Art. nr: 410594

Wymiary: 126x180 cm

Opakowanie: Giftbox

Kosta Linnewäfveri poszewka na poduszkę

Stylowa poszewka z wysokiej jakości płótna bawełnianego. 

Wyposażona w zamek błyskawiczny, na jednej stronie.

Art. nr: 410736

Kolory: biały 00, stalowy 97, czarny 99

Wymiary: 50x50 cm

Gramatura: 270 g/m²

Opakowanie: Plastic bag

Kosta Linnewäfveri wełniane ponczo Balcony

Piękne poncho wykonane całkowicie z naturalnej wełny z widocznymi 

szwami na krawędzi. Wspaniały, ekskluzywny upominek.

Art. nr: 410713

Wymiary: 120x160 cm.

Kolory: naturalny 02, czarny 99

Opakowanie: Plastic bag
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USIĄDŹ
ODPOCZNIJ 
ZRELAKSUJ 
SIĘ

Lord Nelson koc Sherpa

Owiń się w piękny, dekoracyjnie obszyty koc Sherpa. Niespotykanie miękki 

i przytulny, o wysokiej gramaturze, wykonany z mieszanki mikrowłókna i sherpy.

Art. nr: 410713

Kolory: czarny 99, beige 02

Wymiary: 130x160 cm

Gramatura: 450 g/m² 

Opakowanie: Plastic bag

Lord Nelson koc Cornelia

Owiń się w piękny dwuwarstwowy koc o długim włosiu. 

Niespotykanie miękki i przytulny, wykonany z mikrowłókna.

Art. nr: 410746

Kolory: szampan 02, szary 95

Wymiary: 125x180 cm

Opakowanie: Plastic bag
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Kosta Linnewäfveri koc Paradise 2-pak

Piękny koc z linii dostępny w dwupaku. Wykonany z polaru (gramatura 450 g/m2) z widocznymi 

szwami na krawędzi. Unikalny wzór stworzony przez projektantkę Ulrikę Hydman- Valliens.

Art. nr: 410592

Wymiary: 116x170 cm

Opakowanie: Giftbox

Opakowanie: Plastic bag

Kosta Linnewäfveri poncho Paradise

Piękne poncho wykonane z polaru z widocznymi szwami na krawędzi. Unikalny wzór stworzony 

przez projektantkę Ulrikę Hydman-Valliens. Wspaniały, ekskluzywny upominek.

Art. nr: 410745

Wymiary: 116x170 cm

Gramatura: 300 g/m²

Opakowanie: Giftbox

Kosta Linnewäfveri koc Paradise

Piękny koc Sherpa. Wykonany z polaru o wysokiej gramaturze z widocznymi szwami 

na krawędzi. Unikalny wzór stworzony przez projektantkę Ulrikę Hydman-Valliens.

Art. nr: 410589

Wymiary: 125x180 cm

Opakowanie: Giftbox
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5801”Charlie”

5804 “Mike”

5802 “Echo”

5805 “Tango”

5803”Juliet”

5806 “Victor”

MARINISTYCZNY STYL

Lord Nelson Victory poszewka na poduszkę

Stylowa poszewka z płótna bawełnianego o wysokiej 

gramaturze w marynistyczne wzory. Wyposażona w zamek 

błyskawiczny, na jednej stronie.

Art. nr: 410744

Kolory: 5801 Charlie, 5802 Echo, 5803 Juliet, 5804 Mike, 

5805 Tango, 5806 Victor

Wymiary: 50x60 cm

Opakowanie: Plastic bag

Lord Nelson Victory poszewka na poduszkę Rand

Poszewka z grubej bawełny w poziome pasy, dekoracyjne oczka po jednej stronie z linką 

żeglarską.

Art. nr: 410766

Kolory: czerwony 35, granatowy 58

Wymiary: 50x60 cm

Opakowanie: Plastic bag

Lord Nelson Victory poszewka na poduszkę 1975

Poszewka z grubej bawełny z nadrukiem, dekoracyjne oczka po jednej stronie z linką 

żeglarską.

Art. nr: 410768

Kolory: czerwony 35, granatowy 58

Wymiary: 50x60 cm

Opakowanie: Plastic bag

Lord Nelson Victory poszewka na poduszkę Victor

Poszewka z grubej bawełny z dekoracyjnym, marynistycznym nadrukiem

Art. nr: 410765

Kolory: czerwony 35, granatowy 58

Wymiary: 50x60 cm

Opakowanie: Plastic bag

Lord Nelson Victory poszewka na poduszkę Marine

Poszewka z grubej bawełny z marynistycznym nadrukiem. Dekoracyjne oczka po jednej 

stronie z linką żeglarską. 

Art. nr: 410767

Kolory: czerwony 35, granatowy 58

Wymiary: 50x60 cm

Opakowanie: Plastic bag
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Nightingale pled z polaru

Jednokolorowy pled z polaru, z brzegami obszytymi 

kontrastową nitką. Jedna ze stron pledu została poddana 

obróbce, która zapobiega mechaceniu się. 

Art. nr: 410401

Kolory: biały 00, czerwony 35, liliowy 46, granatowy 58, 

limonkowy 62, czarny 99 

Wymiary: 130x170 cm

Gramatura: 250 g/m² 

Opakowanie: Plastic bag

Lord Nelson poncho Marine

Poncho  z  cieplutkiego  polaru (poliester),  

którym  łatwo  się  owiniesz  i  ogrzejesz 

gdy jest zimno. Piękny marynistyczny wzór. 

Art. nr: 410764

Wymiary: 120x160 cm

Gramatura: 250 g/m² 

Opakowanie: Plastic bag

Lord Nelson poncho Marine

Poncho  z  cieplutkiego  polaru (poliester),  którym  łatwo  się  

owiniesz  i  ogrzejesz gdy jest zimno. Działa równie dobrze, kiedy 

idziesz rano do łazienki lub gdy wieczorem siedzisz na balkonie. 

Jest to doskonały pomysł na prezent. 

Art. nr: 410717

Kolory: różowy 23, czerwony 35,  

liliowy 46, granatowy 58, limonkowy 62, czarny 99

Wymiary: 120x160 cm

Gramatura: 250 g/m²

Opakowanie: Plastic bag
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Lord Nelson lampion, duży

Stylowy lampion wykonany ze stali nierdzewnej i szkła 

hartowanego. Tworzy doskonałą atmosferę. Świece nie są 

częścią zestawu.

Art. nr: 410732

Kolory: srebrny 94, czarny 99

Wymiary: 54x19 cm

Opakowanie: Giftbox

Lord Nelson lampion, średni

Stylowy lampion wykonany ze stali nierdzewnej i szkła 

hartowanego. Tworzy doskonałą atmosferę. Świece nie są 

częścią zestawu.

Art. nr: 410731

Kolory: srebrny 94, czarny 99

Wymiary: 42x17 cm

Opakowanie: Giftbox

Lord Nelson lampion, mały

Stylowy lampion wykonany ze stali nierdzewnej i szkła 

hartowanego. Tworzy doskonałą atmosferę. Świece nie są 

częścią zestawu.

Art. nr: 410730

Kolory: srebrny 94, czarny 99

Wymiary: 27x11 cm

Opakowanie: Giftbox

Lord Nelson lampion ze skórzanym uchwytem

Stylowy lampion wykonany ze stali nierdzewnej i szkła hartowanego. 

Dekoracyjny skórzany uchwyt.  Świece nie są częścią zestawu.

Art. nr: 410733

Kolory: srebrny 94, czarny 99.

Wymiary: 26x17 cm

Opakowanie: Giftbox

Kosta Linnewäfveri koc Zebra

Piękny koc Sherpa. Wykonany z polaru o wysokiej gramaturze z 

widocznymi szwami na krawędzi. Zwierzęcy wzór.

Art. nr: 410590

Wymiary: 125x180 cm

Gramatura: 450 g/m²

Opakowanie: Giftbox
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ROZŚWIETL 
WNĘTRZE

Lord Nelson Victory latarenka

Klasyczna biała latarenka, idealna do wnętrz,  nadaje się również na taras 

lub do ogrodu. Daje piękny relaksujący blask. Zasilana olejem na bazie 

parafiny, czas palenia 33 h (po pełny napełnieniu).

Art. nr: 411068

Wymiary: 19,5x37,5 cm

Opakowanie: Giftbox

Joyful zestaw dwóch świec zapachowych

Zestaw dwóch ekskluzywnych świec zapachowych w luksusowym pudełku. 

Upominek o pięknym zapachu. Wykonane z wosku sojowego z trzema knotami.  

Czas palenia ok. 35 godzin.

Art. nr: 410741

Zapachy: Fresh Cotton, Vanilla 

Opakowanie: Giftbox
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94

99

KOJĄCY 
BLASK

2-pak2-pak

Lord Nelson lampka naftowa, mała

Mini dekoracyjne palenisko, wykończone drobnymi 

kamykami, szklany klosz, z naftowym/ parafinowym mini 

paleniskiem. Dla wygody dodaliśmy również podstawkę 

do świeczek – może więc służyć jako świecznik

Art. nr: 410725

Kolory: szampan 02, srebrny (matowy) 94, czarny 99

Wymiary: wysokość 27 cm, średnica (klosza) 14 cm

Opakowanie: Giftbox 

Lord Nelson lampka naftowa mała, 2-pak

Dekoracyjne palenisko, wykończone drobnymi kamykami, szklany klosz, z naftowym/

parafinowym mini paleniskiem. Dla wygody dodaliśmy również podstawkę do świeczek 

– może więc służyć jako świecznik.

Art. nr: 410727

Kolory: czarny 99

Wymiary: wysokość 27 cm, średnica (klosza) 14 cm

Opakowanie: Giftbox

Lord Nelson lampka naftowa, duża

Dekoracyjne palenisko, wykończone drobnymi kamykami, szklany klosz, 

z naftowym/parafinowym mini paleniskiem. Dla wygody dodaliśmy również 

podstawkę do świeczek – może więc służyć jako świecznik.

Art. nr: 410726

Kolory: czarny 99

Wymiary: wysokość 30 cm, średnica (klosza) 17,5 cm

Opakowanie: Giftbox 
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Joyful świeca zapachowa

Ekskluzywna świeca zapachowa w luksusowym pudełku. Upominek o pięknym 

zapachu. Wykonana z wosku sojowego z trzema knotami. Czas palenia ok. 35 godzin.

Art. nr: 410740

Zapachy: Fresh Cotton (biały), Vanilla (nature), Lotus/Jasmin (fioletowa)

Wymiary: 11x8cm.

Opakowanie: Giftbox

Lord Nelson świecznik 120cm              

Duży świecznik podłogowy, który przyciąga uwagę bez 

względu na to gdzie stoi. Pięcioramienny, wykonany ze stali 

w kolorze srebrnym, o luksusowym wyglądzie.

Art. nr: 410735

Wymiary: wysokość 120 cm

Opakowanie: pudełko kartonowe

Orrefors Jernverk świecznik

Stołowy świecznik, który przyciąga uwagę wszystkich 

biesiadników. Pięcioramienny, wykonany ze stali w kolorze 

srebrnym, o luksusowym wyglądzie.

Art. nr: 410761

Wymiary: wysokość 39 cm

Opakowanie: Giftbox
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Lord Nelson mała walizka

Praktyczna i poręczna mała walizka z czterema kółkami, 

wykonana z tworzywa ABS. Idealna na krótkie podróże 

służbowe czy wyjazdy weekendowe.

Art. nr: 411129

Wymiary: 44x23x42 cm

Opakowanie: Giftbox
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NAJLEPSZY 
PRZYJACIEL NA 

ZAKUPACH
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Queen Anne składany kosz Carry

Elegancki, składany koszyk na zakupy/piknikowy o bardzo ciekawym 

designie. Praktyczny, wytrzymały, niezastąpiony na zakupach czy 

pikniku. Doskonały pomysł na upominek.

Art. nr: 411001

Kolory: flaga Szwecji 5812, flaga USA 0035, flaga Wielkiej Brytanii 5835

Wymiary: 39x24x27 cm, pojemność ok.30 l-

Opakowanie: Plastic bag

Lord Nelson termos stalowy z pokrowcem

Stylowy termos, niezastąpiony towarzysz wypraw. Poręczny 

pokrowiec ułatwia transport.

Art. nr: 411059

Kolory: chrom 94, czarny (matowy) 99

Wymiary: 1 litr

Opakowanie: pudełko kartonowe

Kosta Linnewäfveri składany kosz Carry Paradise

Elegancki, składany koszyk na zakupy/piknikowy ze wzorem Paradise 

stworzonym przez Ulricę Hydman-Valliens. Praktyczny, wytrzymały, 

niezastąpiony na zakupach czy pikniku. Doskonały pomysł na upominek.

Art. nr: 411072

Wymiary: 30 l 39x24x27 cm

Opakowanie: Plastic bag
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WYBIERZ 
SWÓJ  

KOLOR 

Składany kosz Queen Anne Carry

Elegancki, składany koszyk na zakupy/piknikowy 

o bardzo ciekawym designie. Praktyczny, 

wytrzymały, niezastąpiony na zakupach czy 

pikniku. Dostępny w czterech kolorach. Wykonany 

z poliestru 600D.

Art. nr: 411001  

Kolory: czerwony 35, granatowy 58, limonkowy 

62, czarny 99

Wymiary: 30 l, 39x24x27 cm

Opakowanie: Plastic bag
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99
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Połącz produkty we 
wspaniałe zestawy 
upominkowe. Kosz, koc 
i termos, i masz gotowy 
zestaw piknikowy! 

Queen Anne Carry składany kosz z warstwą termoizolacyjną

Elegancki, składany koszyk na zakupy/ piknikowy, trzymający 

temperaturę, o bardzo ciekawym designie.

Art. nr: 411034

Kolory: czerwony 35, granatowy 58, limonkowy 62, czarny 99  

Wymiary: 30 l, 39x24x27 cm 

Opakowanie: Plastic bag

Lord Nelson kubek termiczny 

Praktyczny kubek termiczny. Wmontowany karabińczyk. Szczelny 

zatrzask sprawia, że Twój napój dłużej zachowa ciepło i się nie wyleje.

Art. nr: 411058

Kolory: biały 00, szampan 02, czerwony 35, royal 55, granatowy 58, 

chrom 94, stalowy 97, czarny (matowy) 99

Wymiary: 21x6,7 cm, rymmer 35 cl

Opakowanie: Giftbox
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PIKNIKOWY 
NIEZBĘDNIK

Kosta Linnewäfveri koc piknikowy

Pled piknikowy łatwy do przenoszenia dzięki rączce. Spód pokryty tworzywem, 

impregnowany. Wspaniały wzór Paradise stworzony przez  Ulricę Hydman-Valliens.

Art. nr: 411066

Wymiary: 116x170 cm

Gramatura: polar 250 g/m²

Opakowanie: Giftbox

Queen Anne koc piknikowy Rutger

Pled piknikowy łatwy do przenoszenia dzięki rączce. Spód pokryty 

tworzywem, impregnowany. Wzór w kratę.

Art. nr: 411037

Kolory: granatowy 58, czarny 99

Opakowanie: Plastic bag

Wymiary: 130x170 cm

Queen Anne koc piknikowy Haga

Pled piknikowy łatwy do przenoszenia dzięki rączce. Spód pokryty 

tworzywem, impregnowany. Ładny kwiatowy wzór.

Art. nr: 411044 

Kolory: czarny 99

Wymiary: 130x170 cm

Opakowanie:  Plastic bag
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AKTYWNIE

Praktyczny ręcznik z uchwytem 
umożliwiającym zawieszenie go 
przy torbie na kije! 

Ręcznik golfowy

Ręczniki golfowe w czterech kolorach z remizką i oczkiem do 

wieszania. Ręczniki te wykonane są ze strzyżonego frotté.

Art. nr: 411037

Kolory: biały 00, czerwony 35, granatowy 58, czarny 99

Wymiary: 40x50 cm

Gramatura: 500 g/m²

Opakowanie: Plastic bag

Kamizelka odblaskowa

Bądź widoczny dzięki odblaskom. Kamizelka odblaskowa klasy EN471 zaaprobowana 

do użytku przez dorosłych i EN1150 zaaprobowana do użytku przez dzieci.

Art. nr: 411036

Kolory: pomarańczowy 36, limonkowy 62

Wymiary: onesize dla dorosłych – 65 x 70 cm, onesize,

dla dzieci - 40 x 51 cm

Opakowanie: Plastic bag

Bidon

Doskonały prezent dla miłośników siłowni czy długich 

rowerowych wypraw. Idealnie sprawdza się też na 

plaży i pikniku. Wykonany z plastiku Tritan, pozbawionego BPA.

Art. nr: 411045

Kolory: biały 00, szary 95

Wymiary: 0,75 l

Opakowanie: Plastic bag

Lord Nelson mata do jogi z pokrowcem

Mata do jogi z poręczną torbą ułatwiającą jej przechowywanie 

i przenoszenie. Wykonana z PCV 6P. Dostępna w kilku kolorach.

Art. nr: 411057

Kolor pokrowca: pomarańczowy 36, limonkowy 62, czarny 99

Wymiary: mata 173x61x0,4 cm, 

Opakowanie: Plastic bag
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FAIR
TRADE

BAWEŁNA EKOLOGICZNA

Torba ekologiczna Fair Trade 150 g

Torba ekologiczna Fair Trade. Bawełniana torba 

ekologiczna z certyfikatem Fair Trade. Dostępna 

w dwóch kolorach. Gramatura 150 g/m2.

Art. nr: 411127

Kolory: naturalny 02, czarny 99

Wymiary: 41x38 cm

Gramatura: 150 g/m²
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BAWEŁNA 450g

BAWEŁNA 150g

BAWEŁNA 290g

Torba bawełniana 290 g 

Bawełniana torba ekologiczna z szerokim, wzmocnionym 

dnem. Krótki uchwyt. Dostępna w dwóch kolorach. 

Art. nr: 410155

Kolory: naturalny 02, czarny 99

Wymiary: 43x43x15 cm

Gramatura: 290 g/m²

Torba bawełniana 450 g

Bawełniana torba ekologiczna z szerokim, wzmocnionym dnem 

i przeszyciami po bokach. Krótki uchwyt. Dostępna w dwóch kolorach. 

Art. nr: 411128

Kolory: naturalny 02, czarny 99

Wymiary: 38x41x12 cm

Gramatura: 450 g/m²

Torba z krótkimi uchwytami 150 g

Praktyczna i przydatna bawełniana torba z krótkimi rączkami (17cm) w dużym 

wyborze kolorów.

Art. nr: 411112

Kolory: biały 00, naturalny 02, żółty 12, różowy 23, czerwony 35, pomarańczowy 36, 

liliowy 46,  granatowy 58, turkusowy 54, limonkowy 62, szary 97, czarny 99

Wymiary: 41x38 cm

Gramatura: 150 g/m²

Torba z długimi uchwytami 150 g 

Praktyczna i przydatna bawełniana torba z długimi uchwytami ,w dużym 

wyborze kolorów.

Art. nr: 410156

Kolory: biały 00, naturalny 02, żółty 12, różowy 23, czerwony 35, 

pomarańczowy 36, liliowy 46, granatowy 58, turkusowy 54, limonkowy 62, 

szary 97, czarny 99

Wymiary: 41x38 cm

Gramatura: 150 g/m²
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